

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

№50 (10786) ПЯТНИЦА, 14 ИЮЛЯ 2023 года

Учредитель: администрация МР «Дербентский район»

ГЛАВА ДАГЕСТАНА

Сергей Меликов провел совещание по вопросам реализации на территории республики инвестиционных проектов



В мероприятии приняли участие представители Фонда развития спорта и социальных инициатив и руководство ООО «ВЭБ Инжиниринг» – дочерней организации госкорпорации развития ВЭБ.РФ. Компания оказывает инжиниринговые и консультационные услуги по структурированию, сопровождению и экспертизе инвестиционных проектов.

Открывая встречу, Сергей Меликов подчеркнул, что республика заинтересована и готова оказывать всестороннюю поддержку инвестиционным проектам. В том числе в сфере туризма, который рассматривается как драйвер развития экономики.

«Это не только строительство пляжей и гостиниц. Это глобальная индустрия, для которой нужно создать необходимые условия, и среди них – развитие транспортно-логистической инфраструктуры», – отметил Сергей Меликов.

Гендиректор ООО «ВЭБ Инжиниринг» Владимир Новиков ознакомил главу региона с проек-

тами, которые можно реализовать в республике. Это инициативы в области туризма, промышленности и логистики. В том числе – сеть отелей по Дагестану. По словам Новикова, Дагестан обладает огромным потенциалом в туристической отрасли.

Президент Фонда развития спорта и социальных инициатив Арвид Абдурахманов, в свою очередь, рассказал о тех проектах, которые организация планирует реализовать в республике.

Сергей Меликов поручил кабмину проработать каждый представленный проект отдельно. В ближайшее время материалы будут переданы Минтуризма РД для детального анализа и дальнейшей работы.

«Я за долгосрочные проекты, которые будут способствовать развитию республики и успеху бизнеса. Мой принцип такой: приходите и зарабатывайте. У нас иногда инвесторов путают с меценатами. У инвестора задача – вложить капитал в бизнес и получать с него

доход. И чем доход выше, тем больше он будет вкладываться в развитие для роста прибыли. Это, в свою очередь, будет способствовать увеличению бюджета республики», – сказал Сергей Меликов.

На встрече предметно обсуждалась тема финансирования с использованием механизма исламского банкинга инвестиционных проектов, реализуемых на территории Дагестана. Глава республики напомнил, что Дагестан стал одним из четырех регионов, где в пилотном формате будет развиваться исламский банкинг. Инициатором является Сбербанк. Этот механизм, отметил руководитель региона, будет востребован не только жителями Дагестана – он позволит привлечь в республику инвесторов из стран Ближнего Востока.

В завершение Сергей Меликов поручил органам власти продолжить работу в тесном взаимодействии с «ВЭБ Инжиниринг» и Фондом.

РИА «Дагестан»

ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ ГЛАВЫ РД

Сергей Меликов: Чечень

Заседание Попечительского совета отделения Русского Географического Общества в Дагестане под председательством главы РД Сергея Меликова прошло на острове Чечень.



На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы:

— Подведение итогов работы отделения РГО в Дагестане за первое полугодие 2023 года;

— Презентация сборника материалов конференции «Персидский поход Петра Великого и его итоги. Взгляд через три столетия»;

— Предложения по мерам социально-экономического развития острова Чечень;

«Мы проводим четвертое заседание попечительского совета. По предложению регионального отделения, оно проходит на острове Чечень, так как географическое общество должно подталкивать нас к поиску возможностей для улучшения жизни людей, наряду с изучением различных географических, исторических и природных артефактов», – отметил Сергей Меликов, высоко оценивая работу отделения РГО.

Напомним, что дагестанское отделение общества было создано в 1959 году. Оно занимается сохранением и популяризацией природно-культурного наследия республики, развитием географического и экологического образования, а также молодежным движением.

О результатах работы отделения РГО Сергею Меликову доложил заместитель председателя Попечительского Совета дагестанского отделения РГО Муслим Гиндиев.

Он отметил, что Дагестанское отделение Русского Географического Общества переместилось с 59-го на 20-е место среди всех отделений и назвал это большим скачком.

Газета «Дагестанская правда»

ГЛАВА РЕГИОНА

Создано более 170 новых рабочих мест

Сергей Меликов в ходе заседания Инвестиционного комитета РД отметил, что органы власти и бизнес должны полноценно выполнять свои обязательства по реализации инвестиционных проектов, сообщает пресс-служба руководителя региона.

«Если мы берем ответственность за реализацию инвестиционного проекта, то должны делать это в двустороннем порядке: и республика, и бизнес. Органы власти должны выполнять свои обязательства, такие, как подведение дорожной сети и коммуникаций, а бизнес – реализовать полноценно заявленный проект», – сказал Меликов.

Глава республики подчеркнул, что в работе необходимо руководствоваться тремя основными принципами для достижения результата: целесообразность, законность и здравый смысл.

«Если они будут соблюдены – решения будут правильными. Особенно в инвестициях, когда мы должны поддерживать часть бизнеса, которая своей работой заслужила положительную репутацию. Нам некогда оборачиваться назад, необходимо догонять другие субъекты. Это прописано в Стратегии развития Дагестана. По этому документу к 2025 году мы должны выйти на среднестатистические показатели по стране», – отметил Меликов.

В рамках заседания было отмечено, что темп роста инвестиций в экономику Дагестана выше, чем в среднем по России.

Так, за 2022 год объем инвестиций оказался на 10% выше, чем в 2021 году.

В I квартале 2023 года инвестиции в основной капитал по полному кругу организаций выросли более чем на

36%.

На сегодняшний день в республиканском реестре инвестиционных проектов 48 проектов. Общий объем инвестиций – свыше 383 млрд рублей, планируется создание около 20 тысяч рабочих мест.

В минувшем году в рамках инвестпроектов введены в эксплуатацию солнечная электростанция ГК «Хевел» в Южно-Сухокумске; завод по производству стеклянных шаров ООО «Каспий Гласс» в Дагестанских Огнях; производство медицинского кислорода ООО «Трастфарма» в Махачкале; завод по переработке винограда ГК «Альвиса» в Дербентском районе; завод по производству сухих строительных смесей ООО «Трон» в Махачкале. В общей сложности создано более 170 новых рабочих мест.

РИА «Дагестан»

К 100-ЛЕТИЮ РАСУЛА ГАМЗАТОВА

В честь великого поэта...

12 июля в селе Н. Джалган совместно с МКУК «МЦБС» МР «Дербентский район» и МКУК «МКДЦ» прошло мероприятие, посвященное 100-летию со дня рождения Расула Гамзатова.

На мероприятии была представлена книжно-иллюстрированная выставка, посвященная великому поэту.

С приветственным словом выступила заместитель директора МКУК «МЦБС» МР «Дербентский район» Римма Мамедова.

Выступление сопровождалось музыкальными номерами, танцами и сценкой.



Читатели библиотеки с воодушевлением читали стихи великого поэта.

В конце мероприятия всем

участникам были вручены грамоты.

Пресс-служба
Дербентского района

ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Семейный пикник

8 июля Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального района «Дербентский район», совместно с председателем Совета имамов Дербентского района, начальником отдела туризма МКУ «УК-МПиТ», главным специалистом АТК, волонтерами РДДМ «Движения первых» организовали «Семейный пикник» на террито-

рии Джалганского хребта - «Сосновый бор».

Мероприятие, реализуемое в рамках проекта «Семейный пикник», проект от РДДМ «Движение первых» Дагестан. Яркий праздник на свежем воздухе для детей, подростков, молодежи и их родителей приурочили ко Дню семьи, любви и верности. Ребята соревновались в скорости,

ловкости, умении работать в команде.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Родителям и детям были предложены занимательные конкурсы с бегом, эстафеты с мячами, перетягивание каната, конкурс «самовар на дровах», где они смогли проявить свои спортивные, умственные способности и навыки.

День семьи, любви и верности – важный день, подчеркивающий значимость института семьи для современного российского общества. В этот день российские семьи проявляют сплоченность, активную гражданскую позицию и показывают, что вся страна – это одна большая семья.

Любите друг друга еще больше, цените то, что у вас есть. Желаем вам семейного счастья и море радости!

С. САДЬКОВА,
главный специалист КДНиЗП



АГРОТУРИЗМ

Экопарк «Анжелина»

Надо любить сады, как дитя. Иначе невозможно. В этом уверен генеральный директор ООО «Анжелина» Абдусамад Гаджиев.

Экопарк «Анжелина» — один из самых динамично развивающихся объектов агротуризма в Дагестане. Фруктовые сады экопарка находятся в Дербентском районе.

Здесь уже есть кафе, ресторан, прачечные, магазин, зоны барбекю и собственный автомобильный парк. А до моря и термальных источников оттуда можно добраться



за несколько минут.

Также завершено строительство 12 коттеджей с инженерной

инфраструктурой. В течение двух месяцев экопарк может удвоить номерной фонд, в том числе за счет глэмпингов. В объект было инвестировано около 40 млн. рублей.

На грант, полученный по линии Минсельхозпрода Дагестана, ООО «Анжелина» намерена закупить автобусы и электрокары для проведения экскурсий.

Пресс-служба Дербентского
района

НАШИ ГЕРОИ

Успешно поражают противника

Казачьи отряды бригады «Дон», на 100% укомплектованные добровольцами, показывают впечатляющие боевые результаты по своим направлениям, сообщает командование бригады «Дон».

Сводная бригада «Дон», которая входит в Добровольческий штурмовой корпус, несет службу в Херсонской области. Отряды бригады защищают Кинбурнскую косу, успешно предотвращают высадки диверсионных групп украинских нацистов на левый берег Днепра. Артиллерийское подразделение бригады, дивизион «Маньч», успешно поражает позиции противника на правом берегу.

Так, в последних числах июня артиллеристами бригады было уничтожено два артиллерийских склада ВСУ, которые противник сформировал для предполагаемого наступления. Таким образом, казаки «Дона» сорвали боевую операцию противника. Кроме артиллерийских складов ВСУ, бойцами были поражены позиции противника, что привело к потере ими двух артиллерийских батарей.

Качественная боевая работа была отмечена командованием корпуса: 27 и 28 июня командир корпуса прямо на позициях вручил государственные и ведомственные награды 42 казакам отрядов бригады «Дон»



и «Аксай».

«Следует отметить, что поток добровольцев в ряды бригады «Дон» и Добровольческого штурмового корпуса в целом не ослабевает – формируются новые боевые подразделения, усиливаются существующие. Казаки получают боевую технику, с которой выезжают на позиции. Таким образом, опыт создания казачьих добровольческих частей следует признать успешным», – сообщает командование бригады «Дон».

Российское казачество

УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ДЕРБЕНТСКОГО РАЙОНА

Благодарность за поддержку

и сотрудничество



Управление культуры, молодежной политики и туризма Дербентского района организовало встречу, на которой были вручены благодарности за содействие в проведении и организации мероприятий, а также активное участие в них, проводимых управлением в Дербентском районе.

Начальник управления культуры, молодежной политики и туризма Эльдар Османов поблагодарил руководителей средних образовательных школ, руковод-

ство государственного ансамбля танца «Каспий» за поддержку и сотрудничество, певцов дагестанской эстрады за активное участие в мероприятиях, а также руководителей и сотрудников подведомственных организаций управлению культуры, молодежной политики и туризма за плодотворную работу.

Пресс-служба Дербентского
района,
фото Арифа ГУСЕЙНОВА

ЭКОНОМИКА

Правильная ставка

Предложение Главы Дагестана Сергея Меликова о снижении размера ставок арендной платы за использование лесов, находящихся в федеральной собственности, нашло отражение в постановлении Правительства Российской Федерации.

Поясним: указанные ставки были установлены в 2007 году и по некоторым видам превышали в 10 раз те, что действовали в соседних регионах СКФО.

Итогом озвученного руководителем республики предложения стало постановление российского кабинета «О внесении изменений в таблицу ставок платы за единицу объема лесных ресурсов и ставок платы за единицу площади лесного участка, находящегося в федеральной собственности», которое 15 июня этого года подписал премьер-министр России Михаил Мишустин.

Согласно документу, изменения коснулись ставок: для выпаса сельскохозяйственных животных (со 160 до 107 рублей за гектар), выращивания сельскохозяйственных культур (с 2140 до 535 рублей за гектар), сенокосения (с 321 рубля до 139), для осуществления пчеловодства (с 54 до 5,35 рублей за одну пчелосемью).

Снижение ставок положительно скажется на вовлечении неиспользуемых лесных участков и снизит количество обращений сельхозпроизводителей по вопросам расторжения ранее заключенных договоров аренды, отмечают эксперты.

Председатель Правительства РФ Абдулмуслим Абдулмуслимов поручил Комитету по лесному хозяйству Дагестана произвести перерасчет арендных платежей по заключенным договорам с учетом снижения.

Следует также отметить, что документ затрагивает интересы более тысячи семей дагестанцев, занимающихся сельским хозяйством на арендованных лесных участках, и положительно отразится на их благосостоянии.

Постановление активно комментируют наши коллеги из республиканских СМИ. Так, по мнению главного редактора газеты на татском языке «Ватан» Виктора Михайлова, важное изменение в контексте развития сельского хозяйства в регионе создаст более благоприятные условия для фермеров и предпринимателей в отрасли.

«Это позволит сельскохозяйствен-

ным предприятиям более эффективно использовать лесные угодья и развивать новые виды деятельности. Сегодня ставки платы за использование лесных ресурсов и лесных участков, находящихся в федеральной собственности, уже пересмотрены и утверждены после подписания соответствующего постановления премьер-министром России Михаилом Мишустиним.

Это касается и выпаса сельскохозяйственных животных, и выращивания сельскохозяйственных культур, и сенокосения, что имеет существенное значение для животноводов. Республика также объявила одним из брендов региона мёд, поэтому и ставка платы за ведение пчеловодства также существенно снижена.

Новый документ затрагивает интересы более тысячи семей, занимающихся сельским хозяйством на арендованных лесных участках. Значит, для них в республике появится возможность экономического сдвига в сторону наращивания объема продукции», – убежден Михайлов.

Первым и важным в данных изменениях на федеральном уровне является то, что восстановлена справедливость, ведь данный вид налогообложения до этого в Дагестане был в 10 раз больше, чем в регионах СКФО, напоминает редактор республиканской газеты «Рутульские новости» Байрамбек Магомедов.

«Сегодня команда Сергея Меликова работает и над освоением различных категорий земель, чтобы земля работала реально. Видно, что одними запретами и штрафами проблему не решить, потому с принятием документа есть уверенность, что будет ощутимая экономия для сельского труженика, скотовода, садовода. Важно, что сотни дагестанских семей на сэкономленные благодаря снижению налогов средства будут развивать и расширять свою деятельность на земле», – заключил Магомедов.

Тагир МАНСУРОВ
(газета «Дагестанская правда»)

ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА:

Соблюдение прав граждан

При поступлении информации о нарушениях закона нами проводятся соответствующие проверки, в том числе с выездом на место. По их результатам, при наличии законных оснований, принимаются меры прокурорского реагирования, направленные на реальное устранение нарушений и восстановление нарушенных прав граждан.

Так, прокуратурой города в мае текущего года проведена проверка в МУП «агрофирма Зидьян» по факту несвоевременной выплаты заработной платы 39 работникам за период с 01.01.2021 г. по 16.06.2022 г. на общую сумму 2 520 350 рублей.

Из указанной суммы задолженности по заработной плате 606 247 рублей образовалась в период предыдущего руководителя МУП «агрофирма Зидьян».

Согласно полученным сведениям от вновь назначенного руководителя МУП «агрофирма Зидьян», из вышеуказанной суммы им принятыми мерами погашена задолженность по заработной плате на общую сумму 1 755 350 руб.

Остаток задолженности по заработной плате перед 39 работниками составляет 765 000 рублей.

В ходе проверки установлено, что распоряжением главы муниципального района «Дербентский район» от 24 августа 2021 года №

359, в связи со смертью директора МУП «агрофирма Зидьян», на должность руководителя МУП «агрофирма Зидьян» приказом от 30.08.2021 г. № 16 был назначен новый директор, то есть работодателем и лицом, ответственным за ведение финансово-хозяйственной деятельности МУП «агрофирма Зидьян», выполняющим организационно-распорядительные и административно-хозяйственные полномочия, а также выплаты работникам в полном размере причитающейся им заработной платы в установленные сроки.

В нарушение ч. 3 ст. 37 Конституции Российской Федерации, ст. ст. 21, 130, 131, 136, 142 Трудового Кодекса Российской Федерации, ст. 855 Гражданского кодекса Российской Федерации, директор МУП «агрофирма Зидьян» в период времени с 30.08.2021 г., достоверно зная о наличии задолженности по заработной плате, с января 2021 по декабрь 2021 года умышленно, из

иной личной заинтересованности, допустил полную невыплату свыше трех месяцев заработной платы работникам МУП «агрофирма Зидьян» на общую сумму 765 000 рублей.

При этих обстоятельствах в действиях бывшего руководителя МУП «агрофирма Зидьян», выразившихся в полной невыплате свыше трех месяцев заработной платы 39 работникам МУП общей суммой 765 000 рублей, усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

В этой связи, прокуратурой города в настоящее время проект постановления в порядке п. 2, ч. 2, ст. 37 УПК РФ для согласования направлен в прокуратуру Республики Дагестан.

По результатам согласования материалы проверки по факту невыплаты заработной платы 39 работникам МУП «агрофирма Зидьян» будут направлены руководителю Дербентского МРСО СУ СК РФ по РД для решения вопроса об уголовном преследовании по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

Н. БОЕВ,
первый заместитель
прокурора города, младший
советник юстиции

ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА

Собственность государства возвращена

По требованию Дербентской межрайонной природоохранной прокуратуры в собственность государства будет возвращена часть береговой полосы Каспийского моря.

Дербентской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения водного и земельного законодательства.

Установлено, что органом местного самоуправления незаконно переданы в собственность граждан земельные участки в Каякентском

районе Республики Дагестан, в состав которых включена часть береговой полосы Каспийского моря, площадью более 3600 кв.м.

С целью возвращения земель в собственность государства, устранения нарушений закона природоохранной прокуратурой обратился в суд с требованиями признать от-

сутствующим право собственности на части земельных участков, расположенных в границах береговой полосы водного объекта, исключить сведения о них из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество сведений.

Исковые заявления находятся на рассмотрении.

Волжская межрегиональная природоохранная прокуратура

ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

Единый центр оперативного реагирования

Работы по строительству Единого центра оперативного реагирования в Дербенте вышли на финишную прямую.

Объект планируется сдать в эксплуатацию в скором времени, заявили в городской администрации.

«Данное учреждение будет первым муниципальным ЕЦОР в Дагестане. Здание состоит из двух этажей с подвальным поме-

щением.

Центр представляет собой программно-аппаратный комплекс, обеспечивающий интеграцию средств связи, хранения и обработки данных, визуализацию информации», — рассказа-

ли в пресс-службе мэрии.

Работа Центра заключается в обработке в режиме реального времени всех сигналов о чрезвычайных ситуациях, происходящих на территории Дербента. Операторы будут принимать звонки, поступающие с колл-центра экстренного вызова, а также анализировать информацию с камер видеонаблюдения.



РЖД

Погрузка выросла на 30%... и на 18%

Всего в январе-мае текущего года погрузка на железной дороге в Дагестане составила 545 тыс. тонн, что на 30,9% больше, чем в январе-мае прошлого года.

В том числе за пять месяцев в январе-июне текущего года погрузка на железной дороге в Дагестане составила 656 тыс. тонн, что на 17,7% больше, чем в январе-июне прошлого года.

В том числе за шесть месяцев 2023 года погрузено:

2023 года погрузено:
- строительных грузов – 415 тыс. тонн (на 39,5% больше, чем в январе-мае 2022 года);
- продуктов перемола – 76,6 тыс. тонн (в 14,5 раз больше);

- строительных грузов – 493,2 тыс. тонн (на 20,7% больше, чем в январе-июне 2022 года);
- продуктов перемола – 83,4 тыс. тонн (в 6,2 раза больше);
- промышленных товаров народного потребления – 22,5 тыс. тонн

- промышленных товаров народного потребления – более 16 тыс. тонн (-20,5%);
- лома черных металлов – 11,3 тыс. тонн (+25,4%).

(-8,5%);
- лома черных металлов – 14,4 тыс. тонн (+58,9%);
- картофеля, овощей и фруктов – 10,5 тыс. тонн (почти в 20 раз больше).

Администрация Махачкалинской дистанции пути

Газета выходит с 1918 г. Реклама публикуется по договорным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М»
Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»

И. о. главного редактора

А. А. ПАШАЕВ

Подписано в печать в 14 часов. Фактическое время - 14 часов. Цена в розницу - свободная Тираж 1500 Заказ №

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации.

ПИ №10-4795

от 24 июля 2002 г.

Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Адрес сайта: <http://izwestia-derbent.ru/>
E-mail газеты: derbentskieizwestya@rambler.ru

Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35.
Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240)4-83-91.

НОВОСТИ ВЕДОМСТВ

Ярмарка вакансий для несовершеннолетних

В целях реализации плана работы на 2023 год и обеспечения более эффективного предоставления государственных услуг в рамках содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям – в подборе необходимых работников, в Центре занятости Минтруда республики в Дербенте проведена ярмарка вакансий для несовершеннолетних граждан.

При подготовке к мероприятию была осуществлена оперативная работа по взаимодействию с работодателями по определению их потребности в работниках, приглашению представителей предприятий и организаций для участия в ярмарке. Работал консультационный пункт, были подготовлены информационные материалы, организована работа телефона «Горячая линия». Благодаря созданному условиям, участники ярмарки прошли анкетирование и тестирование, которые выявили их профессиональные предпочтения; ознакомились с вакансиями, заявленными работодателями.

Цель ярмарки — максимально вовлечь в период летних каникул несовершеннолетних граждан города в трудовую деятельность. Для школьников — это прекрасная возможность сделать правильный выбор или хотя бы задуматься о будущей профессии. Ребята получают свой первый трудовой опыт, а

работодатели смогут оценить возможности юного работника, который в перспективе может стать полноправным членом коллектива.

С безработными гражданами города, обратившимися в службу занятости, встречались представители 2-х организаций города: МБОУ СОШ №15 и МБОУ СОШ №19.

Представителями организаций и специалистами Центра несовершеннолетним даны разъяснения по свободным вакансиям, озвучены условия приема на работу. Всего было заявлено 10 вакансий.

По результатам ярмарки трудоустроено 10 несовершеннолетних. Государственную услугу в подборе необходимых работников получили 2 работодателя. Кроме того, им передан раздаточный материал по работе с подростками, ознакомительные буклеты по portalу «Работа в России».

Пресс-служба Министерства труда и социального развития РД

Дистанционные сервисы

для оплаты

Дистанционная оплата газа в «Личном кабинете абонента», в приложении «МойГаз» и «Газ Онлайн» завоевывает новых сторонников. Каждый пятый потребитель газа в Республике Дагестан перешёл на удобное дистанционное управление своим лицевым счётом в «Личном кабинете абонента». Число зарегистрированных пользователей ежемесячно увеличивается, а это значит, что «Личный кабинет абонента» доказывает свою востребованность и эффективность.

Дистанционный сервис многофункционален и прост в использовании. Преимущества – оперативность и доступность. Абоненты оценили возможность круглосуточного внесения оплаты за потреблённый газ, передачи показаний приборов учета газа, доступа к информации лицевого счёта в режиме онлайн, что делает расчёты за потреблённый газ понятными для абонентов. Для многих новых зарегистрированных пользователей «Личного кабинета» важным преимуществом стала оплата за потреблённый газ без комиссии.

СПРАВКА:
Приложения для оплаты газа онлайн доступны в AppStore, RuStore



и GooglePlay. Приложение для оплаты газа под названием «Газ онлайн» для пользователей устройств Apple теперь можно скачать в AppStore. В нем, как и ранее в приложении «Мой Газ», можно оплатить газ и передать показания газового счетчика, увидеть сумму задолженности и дату поверки прибора учета газа. Для пользователей приложения доступны вкладка взаиморасчетов, расшифровка и статистика оплат, а также формирование квитанции. Для пользователей устройств на базе Android по-прежнему доступно приложение «Мой Газ». Важно, что в приложениях оплата за газ проводится БЕЗ КОМИССИИ.

Контактные телефоны: (8722) 68-53-51, 8 (932) 310-60-05
Факс: (8722) 68-53-51

E-mail: f0050130@dagrgk.ru, sapishka@yandex.ru

<http://www.mkala-mrg.ru>
Пресс-служба ООО «Газпром Межрегионгаз Махачкала»